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12 月4日 上午10:00

LOT 342-673

北京時間



343
2005年

飞天牌 贵州茅台酒

說明：带包装盒

53度  500ml  重量约955g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

344
1995年

五星牌 贵州茅台酒

說明：带原包装

53度  500ml  总重量约935g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

342
1999年

飞天牌 贵州茅台酒

說明：带包装盒

53度  500ml  总重量约1005g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



345
①2009年 飞天牌贵州茅台酒	

② ③2002年 剑南春 共三件

說明：带原包装

①53度  500ml  96g 

②52度  500m  848g 

③52度  500ml  845g 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

346
2005年

飞天牌 贵州茅台酒

38度  500ml  总重量约977g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

347
1984年

五星牌 贵州茅台酒

总重量约1078g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



348
飞天牌 贵州茅台酒

53度  500ml  总重量约742g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

349
飞天牌 贵州茅台酒

說明：带原包装

53度  540ml  总重量约1029g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



350
沉香（二件）一组

尺寸不一  总重量274g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

351
伽罗沉香 白檀等香木 一批

說明：带盒 带木盒

伽罗沉香重量约7.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

352
伽罗沉香

說明：带桐木木盒

L:11.2cm  重量约9.3g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



353
沉香 一批

說明：带桐木木盒

总重量约42g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

354
沉香

說明：带漆盒

L:16.5cm  重量约28g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

355
伽罗沉香

說明：带桐木木盒

L:7.5cm  重量约13.5g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



356
伽罗沉香

說明：带桐木木盒

L:6.3cm  重量约10g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

357
沉香（二件）一组

說明：带桐木木盒

①L:16cm  ②L:11.5cm  总重量约25g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

358
沉香（三件）一组

說明：一件带木盒

①L:13.7cm  ②L:5.8cm  ③L:5.2cm

重量约①4.7g  ②2g  ③5.6g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



359
伽罗沉香

說明：带桐木木盒

L:7.3cm  重量约11.8g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

360
沉香

說明：带桐木木盒

L:13.2cm  重量约13g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

361
伽罗沉香 一批

說明：带桐木木盒

备注：以实物为准

重量约9g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



362
伽罗沉香

說明：带桐木木盒

L:10.7cm  重量约19.7g

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

363
沉香木香炉

說明：带桐木木盒 带银製内胆 带银盖

沉香重量约242g  银重约62g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



364
沉香山子花插

說明：带桐木木盒

H:39.1cm  重量约1360g

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

365
翡翠翎管

說明：带盒 带火漆

H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

366
翡翠带扣

款識：pm GY

說明：�带中央宝石研究所

宝石鉴别书 带盒

L:3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



367
18K金镶翡翠带扣

款識：G18K

說明：带木盒

L:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

368
翡翠雕灵芝纹如意摆件

L:9.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

369
翡翠珠子

說明：带宝石鉴定书

D:2.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

370
翡翠碗

說明：带木托 带盒

D:13.1  H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



371
双雀灵芝纹翡翠插屏

說明：带木盒

通高：19.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

372
清代(1644-1911)

云纹翡翠珠

D:2.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



373
清代(1644-1911)

玉环

D:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

374
清代(1644-1911)

白玉雕双蝠捧寿纹带扣

說明：带佈袱

L:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

375
清代(1644-1911)

玉镯（二件）一组

内径D:5.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



377
清代(1644-1911)

各式玉 翡翠掛件（十件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

376
清代(1644-1911)

翡翠珠 一组四件

說明：带桐木木盒

D:2.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

378
清代(1644-1911)

翡翠雕耄耋掛件

說明：带桐木木盒

L:4.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



379
清代(1644-1911)

玉雕苍龙教子带钩

L:12.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

380
清代(1644-1911)

玉雕带勾 玉雕羊佩饰等

（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

381
清代(1644-1911)

玉雕龙首带钩 各式玉珮（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



382
清代(1644-1911)

翡翠雕荷叶纹茶壶

W:16  H:8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

383
清代(1644-1911)

紫罗兰翡翠镯

内径D:5.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

384
清代(1644-1911)

翡翠雕龙钮龙耳游环香炉

說明：带木盒

W:20.5  H:19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



385
玉石项链

款識：K18

L:42cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

386
碧玉扳指

D:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

387
青玉雕金钱纹扳指

D:3.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

388
清代(1644-1911)

玉俏色巧雕猴摆件

說明：带原木托

H:4.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



389
碧玉雕龙钮龙耳衔环三足香炉

說明：带盒 带木托

W:19.7  H:19.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

390
清代(1644-1911)

玉猴 玛瑙猴掛件（二件）一组

①H:5.6cm  ②H:3.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

391
清代(1644-1911)

玉刻诗文把杯

款識：米君书 学山秘玩

W:10.8  H:7.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



392
青玉透雕鹭鸶纹炉顶

說明：带盒

H:4.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

393
清乾隆(1736-1795)

青白玉碗

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:15.4  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

394
清代(1644-1911)

青玉雕佛手山子摆件

說明：带原木托

L:20  H:12.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



395
碧玉浮雕饕餮纹活环耳盖瓶

H:27cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

396
清代(1644-1911)

嵌螭龙纹玉钮木盖

玉：L:3.4cm  木盖：D:9.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

397
青白玉透雕花卉纹双龙活环耳香炉

W:19.8  H:19.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



398
青玉雕双凤纹盖瓶

說明：带原盒 带木托

L:13.8  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

399
清代(1644-1911)

青玉雕松下高士纹山子摆件

說明：带木托

W:20.5  H:20cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



400
民国(1912-1949)

白玉蝶形珮

說明：带桐木木盒

H:6.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

401
民国(1912-1949)

银烧兰福在眼前嵌玉香炉

L:17.8  H:15.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

402
清代(1644-1911)

满堂富贵玉锁

L:8.1  H:0.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



403
白玉雕福祿童子掛件

說明：带盒

H:6.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

404
白玉雕“天下太平”牌 玉雕

灵芝掛件（二件）一组

①H:4.9cm  ②H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

405
清代(1644-1911)

白玉雕观音立像

H:7.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



406
白玉雕螭龙纹盖瓶

說明：带桐木木盒

H:13.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

407
白玉雕释迦牟尼佛座像

說明：带桐木木盒

H:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

408
明代(1368-1644)

玉雕如意花卉纹掛件

說明：带佈袱

D:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



409
白玉剑璏 剑珌等（四件）一组

說明：带桐木木盒

尺寸不一 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

410
清代(1644-1911)

玉透雕龙纹活环耳香炉

W:15  H:17.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



411
清代(1644-1911)

玉雕瑞兽戏球掛件

L:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

412
清代(1644-1911)

子冈款 红木嵌白玉人物诗文砚屏

款識：子冈

說明：带桐木木盒

玉H:4.6cm  通高：19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

413
清代(1644-1911)

玉翎管 水晶雕莲蓬掛件（二件）一组

①L:4.5cm  ②L:3.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



414
明末清初(约1627-1684)

白玉雕善财童子像

說明：带原盒

H:13.3cm 

JPY: 150,000-250,000
RMB: 7,500-12,500

415
元代-明代(1279-1644)

玉雕龙纹炉顶

D:4  H:4.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

416
古玉三足金蟾

L:19.2  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

417
绳纹古玉珮

說明：带发票

D:6.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



418
明代(1368-1644)

玉雕瑞兽摆件

L:8.1  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

419
明代(1368-1644)

玉雕虎纹掛件

L:4.8  W:3.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



420
明末清初(约1627-1684)

漆金玉雕大鹏护法像

說明：带黄花梨佛龛

本体H:5.4cm  佛龛H:16.3cm 

JPY: 200,000-400,000
RMB: 10,000-20,000

421
古玉府上有龙纹珮

說明：带桐木木盒

H:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

422
古玉勾云珮

說明：带嵌螺钿漆盒

L:16.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,50012

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



423
汉白玉雕鹰掛件

L:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

424
金代(1115-1234)

白玉镂雕花卉纹牌

說明：带火漆

H:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

425
金代-元代(1115-1368)

白玉透雕龙纹带扣

說明：带1992年4月香港苏富比签 带盒

整体L:7.7  W:5.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



426
宋代(960-1279)

玉虎符

备注：有修

L:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

427
辽代-金代(916-1234)

玉透雕鱼纹珮 花卉纹珮（二件）一组

①L:5cm  ②L:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

428
战/汉

谷纹出脊璜

L:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



429
周代(约B.C.1100-256)

玉蝅掛件

L:4.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

430
古玉蝉 古玉龙首带钩（二件）一组

①H:6.4cm  ②L:10.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

431
古玉琮

L:8.1  W:8.1  H:3.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



432
古玉龙形珮（二件）一组

①L:6.2cm  ②L:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

433
古玉璜 玉璧（二件）一组

①L:17.8cm  ②D:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

434
鱼化龙纹古玉珮（三件）一组

①L:6.8cm  ②L:6.4cm  ③L:4.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



435
古玉琮

說明：带桐木木盒

L:5.3  W:5.3  H:6.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

436
古玉斧

L:8.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

437
古玉掛件（四件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



438
古玉鱼形掛件

L:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

439
古玉人 古玉鱼形珮（二件）一组

①H:7.4cm  ②L:8.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



440
古玉龙纹掛件（二件）一组

①L:5.4cm  ②L:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

441
文化期

神人面纹玉琮

L:4.7  W:4.6  H:2.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



442
古玉鸟

說明：带盒

H:3.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

443
龙纹古玉璧

說明：带桐木木盒

D:12.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

444
红山文化(约B.C.4000-3000)

玉豬龙

H:5.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



447
文化期

玉璧

說明：带原盒

D:15.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

445
木雕观音像

說明：带盒

H:1.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

446
元代(1279-1368)

石佛座像

H:36.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



448
唐代(618-907)

汉白玉雕佛半身像

說明：带木托

佛本体H:58cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

白底做影

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



449
唐代(618-907)

石雕飞天像

說明：带红木木托

通高：32cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



450
唐代(618-907)

石雕佛首 佛砖（二件）一组

②H:18.3cm  ②H:16cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

451
古石佛半身像

說明：带托

佛本体W:26.5  H:24.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



452
带铭文石雕加彩佛座像

备注：有小修

H:90.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

453
北齐(550-577)

石雕观音菩萨立像

說明：带托

本体H:103cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



454
北齐(550-577)

石雕加彩描金菩萨立像

說明：带托

通高：101cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

455
2-3世纪

石雕犍陀罗佛首

說明：带木托

H:25.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

456
北魏(386-534)

石雕菩萨半身像

备注：有修

来源：关西同一藏家旧藏

H:54cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



457
北齐(550-577)

石雕佛半身像

說明：带托

H:63cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

458
北齐(550-577)

石雕菩萨立像

备注：手有小磕

H:61.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



459
北魏(386-534)

石雕菩萨立像

备注：有修

H:37.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

460
北魏(386-534)

汉白玉雕佛像

說明：带托

佛本体H:81cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



461
南北朝(420-581)

石雕双面菩萨像

款識：岁次癸亥三月辛卯朔十九日佛弟

备注：有小磕

H:51.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



463
3世纪

砂岩雕佛教故事底座

說明：带木托

L:40  H:23.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

464
2-3世纪

基利亚神像首

备注：有小伤

L:3.7  H:2.1cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

462
石雕埃及法老首

H:19cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



465
北魏(386-534)

汉白玉雕菩提四面佛座像

款識：大魏㝎五年仏弟子邱显为亡父母敬

造宝像一躯愿先囗囗真见存获福

H:41cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

第二面图 第一面图

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



第三面图第四面图

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



466
醴陵窯兰花杯 一组五件

款識：醴陵

說明：带原木盒

D:7.5  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

467
傅尧笙 青花山水行舟纹笔筒

款識：景德镇製 尧笙

D:12.4  H:15cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

468
景德镇 蛋壳粉彩山水纹碗

款識：景德镇艺术瓷厂 美研室 

一九六八年

說明：带盒

备注：有冲

D:17.5  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

469
青花庭院人物纹赏瓶

款識：大清乾隆年製

D:33.5  H:89cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,00012

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



470
文革时期(1966-1976)

粉彩小孩与鸽子瓷板

款識：江西景德镇市瓷器合作社四社瓷像

组绘 一九五九年十月一日

W:25  H:38cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

471
民国(1912-1949)

邓肖禹 薄胎粉彩百蝶花卉纹碗

說明：带盒

D:13.8  H:6.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

472
民国(1912-1949)

粉彩花卉开光山水纹水盂

款識：大清乾隆年製

D:12.8  H:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



473
青花缠枝莲纹大缸

D:39.9  H:33.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

474
五彩龙纹出戟花觚

款識：大明萬曆年製

D:17.4  H:33cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

475
民国(1912-1949)

德化窯白瓷龙柄执壶

說明：带桐木木盒

W:22.6  H:20cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



476
民国(1912-1949)

粉彩瑞狮纹撇口长颈瓶

款識：乾隆年製

备注：底釉面有小伤

D:12.6  H:25.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

477
民国(1912-1949)

马庆云 浅绛彩渔樵耕读纹六方帽筒

款識：仿六如之法庆云斋写生

說明：带桐木木盒

H:29.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

478
民国(1912-1949)

余棣文 粉彩西游记人物故事瓷板六折屏

款識：余棣文画於鲁门

整体L:51  H:24cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



479
粉彩海水龙纹水指

說明：带木托 带木盖

D:22.7  H:12.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

480
民国(1912-1949)

豆青地描白缠枝莲纹钵

款識：大清雍正年製

备注：口有金缮

D:13  H:5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

481
民国(1912-1949)

粉彩人物纹赏瓶 一对

款識：中国景德镇製

D:21  H:46.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



482
清康熙(1662-1722)

青花人物纹水指

說明：带桐木木盒

L:20  H:15.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

483
清代(1644-1911)

青花缠枝莲纹大缸

备注：底有老磕

D:40.5  H:35.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



484
蓝釉双象耳四方瓶

款識：大清光绪年製

L:17.3  H:29cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

485
清晚期(1840-1911)

仿生瓷褐釉犀牛摆件

說明：带桐木木盒 带木托

L:10  W:3.9  H:5.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



486
清代(1644-1911)

粉彩“空中现彩”人物故事纹瓷板掛屏

整体L:53.5  W:42cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

487
清早期(1644-1775)

青花矾红描金人物纹盘

說明：带桐木木盒

备注：口沿有小磕

D:23.4  H:2.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

488
清光绪(1875-1908)

青花云龙纹天球瓶灯

款識：大清光绪年製

D:24cm  通高：61.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



489
清光绪(1875-1908)

青花富贵长春纹赏瓶

D:21.7  H:46.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

490
清代(1644-1911)

哥窯綠釉瓶

D:17.8  H:33.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

491
清代(1644-1911)

青花麻姑献寿纹缸

D:38.3  H:35.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



492
清早期(1644-1775)

青花海水龙纹盘

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

备注：圈足有小磕

D:19.6  H:4.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

493
清代(1644-1911)

青花寿字纹 龙纹缸（二件）一组

①D:23  H:21.5cm  ②D:22  H:21.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

494
清代(1644-1911)

外酱釉内青花清供大吉图纹茶杯连

托 九套（十八件）一组

备注：茶杯一件有冲

杯D:7.2  H:3.9cm  托D:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



495
清嘉庆(1796-1820)

三彩龙凤纹碗

款識：大清嘉庆年製

說明：带桐木木盒

D:21.4  H:8.7cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

496
清代(1644-1911)

青花松鹿纹盘（十五件）一组

款识：大明万曆年製

說明：带桐木木盒

备注：一件有磕

D:11.5  H:2.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



497
清代(1644-1911)

德化窯白瓷茶具 一套七件

說明：带桐木原盒

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

498
清代(1644-1911)

青花玲珑杯（七件）一组

备注：部分有冲 口有金修

尺寸不一 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

499
清代(1644-1911)

外酱釉内青花清供大吉图纹茶杯连

托 五套（十件）一组

杯D:8  H:4.4cm  托D:11.7cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



500
清代(1644-1911)

粉彩清供图纹盘 一组六件

說明：带木盒

备注：部分有小磕

D:22  H:3.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

501
清代(1644-1911)

黑地描金龙纹盘 一组五件

款識：大清乾隆年製

备注：一件有冲

D:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

502
清代(1644-1911)

蓝地开光粉彩人物故事诗文六角花

盆连底座

D:28cm  通高：24cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



503
清代(1644-1911)

青花缠枝花卉纹花盆 一对

备注：底有老磕

D:39  H:35cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

504
清代(1644-1911)

青花龙纹搖铃尊

款識：大清嘉庆年製

說明：带雞翅木木托 带木盒

备注：带锔钉 有修

D:10.1  H:17.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



505
清乾隆(1736-1795)

綠地粉彩轧道花卉纹杯托 一组二件

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

杯D:6.9  H:3.7cm  托D:11.9  H:1.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

506
清代(1644-1911)

豆青地花卉纹苹果尊

款識：大清乾隆年製

D:10.7  H:6.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



507
清代(1644-1911)

蓝釉盖罐

D:22.1  H:23.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

508
清代(1644-1911)

青花缠枝花卉纹大缸

D:52.5  H:48cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



509
清乾隆(1736-1795)

金鼎盛造 青花松树纹盖罐

款識：乾隆年製 金鼎盛造

說明：带桐木木盒 带漆盖

备注：盖有小修

D:19  H:23.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

510
清代(1644-1911)

蓝地描金吉祥八宝纹双耳三足香炉

款識：大清乾隆年製

W:14.4  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

511
清代(1644-1911)

青花五彩云龙纹香炉

款識：大明万曆年製

D:11.5  H:9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

512
清代(1644-1911)

窯变釉荸荠瓶

D:12.2  H:17.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



513
清代(1644-1911)

青花留白海兽纹天球瓶

說明：带木盒

D:18.8  H:34.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

514
清中期(1776-1839)

窯变釉胆式瓶

說明：带火漆

D:12.1  H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

515
清康熙(1662-1722)

孔雀綠釉观音瓶

說明：带桐木木盒 带木托

D:9.8  H:23.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



516
清代(1644-1911)

五彩双青花鸟纹花觚

D:21.8  H:39.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

517
清代(1644-1911)

青花鍾馗引蝠纹梅瓶

款識：大清康熙年製

D:19.3  H:31.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



518
清康熙(1662-1722)

青花五彩庭院故事纹筒瓶

說明：带桐木木盒

D:16.3  H:48.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

519
清中期(1776-1839)

炉钧釉尊

D:22.3  H:24.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



520
清代(1644-1911)

粉彩蝠寿九桃纹荸荠瓶

款識：大清光绪年製

說明：带木托

D:24.4  H:32.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

521
清康熙(1662-1722)

五彩人物故事纹花觚

款識：大清康熙年製

D:12.8  H:23.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

522
清代(1644-1911)

青花龙凤纹罐

D:13  H:14.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,50012

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



523
清乾隆(1736-1795)

珊瑚红釉长颈瓶

說明：带桐木原盒 带原托

D:5.6  H:14.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

524
清代(1644-1911)

宜钧釉紫砂罐

D:27.6  H:25.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



526
清代(1644-1911)

粉彩无双谱盖罐

說明：带木托

D:22.8  H:23.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

527
清代(1644-1911)

红釉梅瓶

說明：带桐木木盒

D:14  H:22.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

525
清乾隆(1736-1795)

松石綠地雕瓷花鸟人物纹双象耳瓶

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木原盒

L:13.7  W:11.3  H:27.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



528
清代(1644-1911)

郎窯红釉碗

D:13.2  H:7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

529
清代(1644-1911)

炉钧釉双耳筒式瓶

說明：带桐木木盒 带木托

L:13.7  H:30.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



530
清乾隆(1736-1795)

仿生瓷粉彩鹿摆件 一对

备注：腿有修

L:33  H:19.4cm  L:32.5  H:19.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

531
清代(1644-1911)

德化窯白瓷双狮耳瓶

L:16.8  H:25.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



533
清代(1644-1911)

霁蓝釉双兽耳尊

款識：大清雍正年製

說明：带玻璃框 带木托

L:19  H:27.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

532
清乾隆(1736-1795)

茶叶末釉卷缸

款識：大清乾隆年製

D:21  H:14.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



536
清代(1644-1911)

窯变釉天球瓶

說明：带火漆

D:18  H:31.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

534
清代(1644-1911)

豆青釉叶纹小瓶

D:8  H:12.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

535
清中期(1776-1839)

窯变釉小赏瓶

D:11.2  H:17.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



537
清代(1644-1911)

豆青釉团凤纹鼓形花盆

說明：带桐木木盒

备注：有冲

D:18.6  H:17.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

538
清代(1644-1911)

窯变釉观音瓶

說明：带木盒 带木托

D:19.8  H:41cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



539
清代(1644-1911)

豆青釉青花人物行舟纹盘

款識：成化年製 “子”

D:21.2  H:3.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

540
清代(1644-1911)

五彩花鸟纹瓶

說明：带桐木木盒

D:21.2  H:45cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

541
清早期(1644-1775)

哥釉三足双耳香炉

备注：足有小磕

D:22.9  H:14.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



542
清代(1644-1911)

五彩童子执莲纹盘

說明：带桐木木盒

备注：口有磕

D:21.7  H:2.2cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

543
清代(1644-1911)

粉彩百花不落地洗

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

D:25.8  H:14.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

544
清代(1644-1911)

宜钧釉小赏瓶

D:5.7  H:10.1cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



546
清代(1644-1911)

炉钧釉长方花盆

說明：带桐木木盒 带出版物复印件

L:24  W:14  H:8.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

545
清早期(1644-1775)

斗彩人物纹四方倭角香盒

說明：带原盒

L:4.6  W:4.7  H:2.5cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



547
清代(1644-1911)

孔雀蓝釉双兽耳瓶

說明：带桐木木盒

备注：有冲

L:7.7  H:13.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

548
清代(1644-1911)

红釉三孔花插

說明：带桐木木盒

D:8.7  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

549
清代(1644-1911)

青花八僊人物纹花插

备注：有冲 有窯裂

来源：关西同一藏家旧藏

D:9  H:29.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



550
清早期(1644-1775)

豆青釉暗刻花卉纹纸槌瓶

說明：带桐木木盒 带木托

D:12.2  H:25cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

551
清代(1644-1911)

白瓷兽形香盒

說明：带桐木木盒

L:4.4  H:4.4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

552
清早期(1644-1775)

青花山水楼阁纹小缸

說明：带桐木木盒 带漆盖

D:13  H:9.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



555
清代(1644-1911)

仿生瓷灵芝形笔舔

說明：带桐木木盒

L:10  W:9.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

553
明代-清代(1368-1911)

青花山水花卉纹杯 一组五件

款識：大明成化年製

說明：带桐木木盒

備注：部分有修 有冲 以实物为准

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

554
明代(1368-1644)

青花菊石纹杯 一组三件

款識：大明嘉靖年製

說明：带桐木木盒

備注：有金修 有小磕

D:8.4  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



556
清代(1644-1911)

珊瑚釉灵芝水盂

款識：乾隆年製

說明：带桐木木盒 带木托

L:9.3  H:4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

557
清代(1644-1911)

霁蓝釉蝠形水盂

款識：大清乾隆年製

說明：带桐木木盒

L:9.3  H:5.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

558
清代(1644-1911)

钧窯红斑雞心罐

說明：带原盒 带原木托

D:9.6  H:9.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



559
清康熙(1662-1722)

五彩山水诗文人物纹笔筒

款識：卉菴 竹居

說明：带盒

D:11.8  H:14.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

560
清代(1644-1911)

青花山水纹三足香炉

D:9.8  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



561
清代(1644-1911)

五彩花鸟竹石纹四方笔筒

款識：宣德年製

說明：带桐木木盒 带漆盖

L:11.4  W:11.4  H:14.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

562
清早期(1644-1775)

储秀宫明窗用哥釉花口洗

款識：储秀宫明窗用

D:21.6  H:7.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



564
明代(1368-1644)

红綠彩描金人物纹盘 一组五件

說明：带有伤桐木木盒

D:13.7  H:3.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

563
明中期(1442-1582)

青花缠枝莲纹梅瓶

說明：带桐木木盒

備注：口有修

D:18.5  H:31.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



565
明代(1368-1644)

宜钧釉象耳六繫罐

D:17.8  H:21.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

566
明晚期(1582-1644)

龙泉窯青瓷双耳瓶

備注：有冲

D:15.5  H:34.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

567
明崇祯(1628-1644)

青花团花纹渣斗

說明：带漆盖

備注：口沿有伤

D:11  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



568
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷花卉纹梅瓶

說明：带桐木木盒

D:13.7  H:24.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

569
明代(1368-1644)

内青花花卉外红綠彩菊瓣纹盘 一对

備注：有小磕

D:13.6  H:3.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



570
明代(1368-1644)

青花缠枝莲纹葫芦瓶

說明：带木盒 带佈袱

D:13  H:21.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

571
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷三足香炉

說明：带桐木木盒 带嵌翡翠佛手

钮木盖

備注：有银缮

来源：关西同一藏家旧藏

D:13.8  H:12cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

572
明代(1368-1644)

青花攜琴访友三足香炉

D:9.8  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

573
明代(1368-1644)

青花五彩龙纹四层盖盒

款識：大明嘉靖年製

備注：口有金缮

来源：关西同一藏家旧藏

L:15.3cm  通高：15.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



575
明崇祯(1628-1644)

青花婴戏纹玉壶春小花插

D:6.3  H:13.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

574
明代(1368-1644)

豆青釉花卉纹碗

D:19.2  H:8.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



577
明代(1368-1644)

青花加彩三足洗

備注：一足有修

D:16.4  H:7.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

578
明代(1368-1644)

哥釉小花插

備注：口有修

D:7  H:10.8cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

576
明万曆(1573-1619)

青花山水人物倭角折沿盘

款識：大明万曆年製

說明：带桐木木盒 带资料

L:36  H:6.7cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



579
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷菊瓣盘

說明：带桐木木盒

D:29  H:6.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

580
明代(1368-1644)

青花人物纹璧瓶

備注：有小磕 有冲

L:15.2  W:7.8  H:14.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

581
明成化(1465-1487)

龙泉窯刻花莲纹碗

說明：带桐木原盒 带佈袱

D:18.6  H:8.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



582
明代(1368-1644)

青花花鸟纹双象耳香炉

說明：带木盖 带木托

備注：口沿有小磕

L:31.6  H:12.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

583
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷竹节形三足香炉

說明：带盖

D:8.1  H:6.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



584
明代(1368-1644)

宜钧釉梅瓶

說明：带木盒 带木托

D:15.1  H:28.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

585
明代(1368-1644)

青花缠枝花卉纹八方钵

說明：带桐木木盒

L:22.4  H:10.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

586
明代(1368-1644)

青花五彩八骏图斗笠碗

款識：大明嘉靖年製

D:13.7  H:5.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



587
明代(1368-1644)

龙泉窯双狮戏球钮四方香炉

說明：带桐木原盒

L:13.7  W:8.2  H:12.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

588
明代(1368-1644)

琉璃釉鼓形三足香炉

說明：带桐木木盒 带银盖

D:10.1  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

589
明代(1368-1644)

青瓷暗刻龙纹大碗

D:25.5  H:13.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



590
明代(1368-1644)

青花缠枝莲纹梅瓶

備注：口有窯裂

D:12  H:23.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

591
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷砚屏

說明：带桐木木盒

H:14.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

592
明代(1368-1644)

龙泉窯青瓷执壶

說明：带桐木木盒 带木托

備注：壶嘴有小伤

W:19.8  H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



593
明代(1368-1644)

包铜口青花花卉纹茶盏

款識：宣德年製

說明：带桐木木盒 带佈袱

D:9.5  H:5.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

594
明代(1368-1644)

龙泉窯花卉纹盘

備注：有修

D:33.7  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



595
明代(1368-1644)

漳州窯玻璃地堆白花纹大盘

說明：带桐木木盒

備注：有磕

D:37.8  H:9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

596
元末明初

龙泉窯莲纹菊瓣大盘

D:35  H:8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

597
明代(1368-1644)

哥釉元宝形笔洗

說明：带原木托 带桐木木盒

L:8.8  H:3.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



598
元末明初

龙泉青瓷刻人物纹碗

說明：带木盒

D:19.3  H:10.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

599
元代(1279-1368)

影青双螭耳杯

W:11.1  H:9.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

600
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷双耳炉

說明：带桐木木盒

来源：关西同一藏家旧藏

W:7.3  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



601
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷弦纹三足香炉

說明：带银盖

D:7.8  H:4.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

602
元代(1279-1368)

钧窯碗

D:17.6  H:7.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

603
元代(1279-1368)

枢府釉花卉纹盘 一对

說明：带桐木木盒

D:15.2  H:3.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



604
元代(1279-1368)

钧窯三足香炉

說明：带桐木木盒 带盖

D:9.3  H:6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

605
元代(1279-1368)

青瓷渣斗

說明：带桐木木盒

D:12.5  H:11.9cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



606
元代(1279-1368)

影青釉花卉纹摩羯耳盘口瓶

說明：带木托

備注：有磕 有冲

L:14  H:24.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

607
元代(1279-1368)

磁州窯白地黑花高足杯

備注：有窯裂

D:9.6  H:8.9cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

608
元代(1279-1368)

钧窯红斑净瓶

說明：带桐木木盒 带木托

備注：底有老磕

D:14.7  H:11.6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



609
元代(1279-1368)

龙泉窯青瓷露胎双鱼纹盘

備注：口有磕 有修

D:29.7  H:5.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

610
宋代-元代(960-1368)

龙泉窯青瓷双鱼菊瓣纹折沿盘

說明：带桐木木盒

D:19.5  H:4.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



611
宋代(960-1279)

白瓷碗

說明：带盒 带照片

D:16.8  H:4cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

612
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷盘 碗（三件）一组

備注：盘口有冲

①D:22.2  H:5.4cm  ②D:16.4  H:6.5cm 

③D:11.7  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

613
宋代(960-1279)

青瓷茶碗

說明：带桐木木盒 带佈袱

備注：圈足有小磕

D:12.5  H:4.4cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



614
南宋(1127-1279)

龙泉仿官釉莲瓣纹碗

說明：带桐木木盒

D:14.8  H:6.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

615
南宋(1127-1279)

吉州窯剪纸贴花凤纹 花卉纹碗

（三件）一组

說明：二件带木盒

備注：一件有修

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

616
南宋(1127-1279)

龙泉窯莲瓣纹碗

備注：有冲 有磕

D:20.4  H:8.6cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



617
南宋(1127-1279)

龙泉窯青瓷洗

說明：带桐木木盒

D:13  H:4.6cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

618
金代(1115-1234)

磁州窯黑釉双繫罐

D:25.7  H:21cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

619
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷双鱼菊瓣纹盘

說明：带桐木木盒

D:21.5  H:5.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



620
金代(1115-1234)

磁州窯白地黑花花卉纹梅瓶

D:19.7  H:44.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

621
金代(1115-1234)

白地黑彩龙纹撇口瓶

備注：釉面有伤

D:25.7  H:54.3cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



622
宋代(960-1279)

龙泉窯青瓷弦纹三足香炉

說明：带银盖

備注：有金修

D:9.1  H:6cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

623
宋代(960-1279)

定窯白瓷包铜口刻莲纹碗

說明：带盒

備注：有冲

D:18  H:3.9cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



624
宋代(960-1279)

包银口白瓷刻花卉纹瓶

說明：带桐木木盒

D:14.6  H:23.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

625
宋代(960-1279)

影青包铜口刻花卉纹碗

說明：带盒

D:15  H:3.5cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

626
北宋(960-1127)

影青釉瓜棱执壶

說明：带桐木木盒

備注：口沿有小磕

W:16.1  H:19.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



627
宋代(960-1279)

吉州窯天目茶碗

說明：带桐木木盒

D:11.1  H:5.4cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

628
宋代(960-1279)

影青花卉纹六角香盒

D:7.3  H:4.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



629
宋代(960-1279)

影青四繫罐

說明：带桐木木盒

D:12.4  H:13.7cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

630
宋代(960-1279)

青瓷三足香炉

說明：带桐木木盒

D:7.7  H:8cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



631
宋代(960-1279)

湖田窯人物面耳长颈瓶

D:15.5  H:30cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

632
宋代(960-1279)

哥釉盘

說明：带桐木木盒

備注：釉面有小修

D:16.8  H:4.3cm 

JPY: 20,000-40,000
RMB: 1,000-2,000

633
宋代(960-1279)

福清窯黑釉茶盏 一组五件

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



634
宋代(960-1279)

洪塘窯茶入

說明：�带桐木木盒 带佈袱 带盖 

带参考资料复印件

D:6.7  H:9.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

635
宋代(960-1279)

耀州窯花口茶盏

說明：带桐木木盒 带佈袱

L:8.2  H:4.9cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



636
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

備注：有修

D:12.2  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

637
宋代(960-1279)

赣州窯双耳壶（二件）一组

備注：有磕 有修

①D:10.3  H:13.7cm 

②D:8.8  H:12.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

638
宋代(960-1279)

磁州窯剔褐彩花卉纹梅瓶

說明：带桐木木盒

D:18.3  H:37.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

639
宋代(960-1279)

福清窯黑釉茶盏 一组五件

備注：一件口有磕伤

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



640
宋代(960-1279)

建窯天目茶碗

D:11.9  H:7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

641
北宋(960-1127)

黑釉天目梅瓶

說明：带桐木木盒 带木托

D:16  H:28.5cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



642
宋代(960-1279)

官窯包银口青釉大碗

說明：带川岛仓木旧藏桐木木盒

備注：有修

D:23.8  H:6.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

643
宋代(960-1279)

螺旋天目茶盏

說明：带佈袱 带木盒

D:12.2  H:6.4cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



644
辽金(916-1234)

钧窯皮囊壶

說明：带桐木木盒

W:13.1  H:23.3cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

645
北宋(960-1127)

兔毫天目茶碗

說明：带桐木木盒

D:15.9  H:6.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

646
钧窯紫斑大碗 青瓷多足砚 青瓷

雞首壶（三件）一组

備注：有修

①D:26.2  H:10.6cm 

②D:20.5  H:5.6cm 

③W:14.7  H:27.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



647
宋代(960-1279)

黑釉線条执壶

W:14  H:19.5cm 

JPY: 100,000-200,000
RMB: 5,000-10,000

648
宋代(960-1279)

磁州窯綠釉花卉纹梅瓶

說明：带桐木木盒

D:17.2  H:27.8cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



649
五代(907-960)

湖田窯黄釉刻花带杯子盖盒

備注：有小磕 钮有伤

D:12.3  H:7.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

650
唐代(618-907)

白釉执壶

W:12  H:20.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

651
唐代(618-907)

三彩镇墓兽

說明：带玻璃框

来源：关西同一藏家旧藏

H:36.3cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



652
唐代(618-907)

白釉骆驼摆件

備注：釉面有小伤

W:30  H:35cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

653
唐代(618-907)

綠釉执壶

備注：有修 底有磕

W:14.2  H:16.8cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

654
唐代(618-907)

黑釉净瓶

說明：带桐木木盒

L:18.7  H:39.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



655
唐代(618-907)

三彩盘 三彩小盏 一组十件

說明：带桐木木盒

備注：一件有修 部分有小磕

尺寸不一 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

656
唐代(618-907)

白瓷长颈瓶

說明：带桐木木盒

備注：釉面有小磕

D:10.4  H:20.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

657
隋代(581-618)

白釉杯

說明：带桐木木盒

D:9  H:7.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



658
唐代(618-907)

青瓷蛙形水滴 黄釉高足杯等

（五件）一组

尺寸不一 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

659
唐代(618-907)

黄釉龙纹扁壶

W:21  H:25.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

660
唐代(618-907)

白瓷双龙耳瓶

說明：带桐木木盒

D:19.5  H:35.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



661
唐代(618-907)

蓝三彩花卉纹海壳杯

說明：带桐木木盒

L:10.5  H:4.7cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

662
唐代(618-907)

黄釉执壶

備注：有窯粘

W:14  H:22.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

663
隋代-唐代(581-907)

白瓷小瓶

說明：带桐木木盒

D:7.2  H:12.2cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



664
隋代(581-618)

青瓷杯 耳杯 高足杯等（七件）一组

備注：部分有磕 有伤

尺寸不一 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

665
唐代(618-907)

黄釉席纹执壶

備注：口有修

W:18.5  H:38.6cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

666
隋代(581-618)

綠釉四繫罐

備注：有伤 一耳有修

来源：关西同一藏家旧藏

D:17.5  H:20.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



667
南北朝(420-581)

黄釉人物纹皮囊壶

備注：底有磕

W:16  H:19.1cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

668
晉代(265-420)

越窯青瓷羊尊

說明：带桐木木盒

L:18.5  H:14cm 

JPY: 50,000-80,000
RMB: 2,500-4,000

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



669
南北朝(420-581)

黄釉莲纹四繫壶

備注：底有伤 有修

D:17  H:26.5cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

670
东晉(317-420)

越窯青瓷四繫罐

備注：釉面有伤

来源：关西同一藏家旧藏

D:16.6  H:14cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)



671
南北朝(420-581)

青瓷人面纹高足盘

備注：有窯裂

D:34  H:10.1cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

672
西晉(265-316)

越窯青瓷双耳盘口壶

說明：带桐木木盒

W:19.8  H:24.2cm 

JPY: 30,000-50,000
RMB: 1,500-2,500

673
西晉(265-316)

褐釉花卉纹穿带壶

說明：带桐木木盒

L:24.5  H:14.8cm 

JPY: 80,000-150,000
RMB: 4,000-7,500

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)

12

月4

日 Lot 342-
673 

蕴
古
味
閒(

二)
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